
ACTA DE LA REUNIÓ PLENARIA DEL CONSELL DE PASTORAL 
PARROQUIAL I ASSUMPTES ECONÒMICS DE BENISSA 
 
En Benissa y siendo las 21 horas del día 28 de noviembre de 2007 se reúne el pleno del 
consell de pastoral parroquial en sesión extraordinaria en los locales del centro 
parroquial “Luisa Vives Abargues” para tratar los asuntos indicados en el orden del día 
establecido según la convocatoria remitida a cada uno de los miembros y que se pasan a 
tratar a continuación. 
 
Se inicia la sesión con ausencia de los miembros Ana Fornés, Maruja Cervera y Carlos 
Bañuls desconociéndose los motivos de la misma, y la ausencia justificada de Maria 
Teresa Rubio. Se hace constar también la incorporación de Juan Ivars Sapena como 
miembro representante de la Adoración Nocturna en este consell. 
 

1- Todos los presentes en comunidad rezamos la oración del Padre Nuestro. 
2- Toma la palabra el presidente D. Domingo para dar la bienvenida y agradecer la 

asistencia a los miembros de este consell y junto con el vicario Jordi Escrivà 
pasan a desarrollar este punto con una breve exposición de cómo se van 
desarrollando las tareas encomendadas a principio de curso, a los agentes de 
pastoral y los distintos acontecimientos de la parroquia. Este curso se ha iniciado 
con la novedad de la página web de la parroquia, cuya dirección es 
http://www.parroquiabenissa.org y está siendo gestionada por Pere Ortolà y 
desde donde se dará información de los trabajos y actividades de los distintos 
grupos parroquiales, así como de la propia parroquia. También siguen su curso 
los distintos actos y acontecimientos del 25 aniversario de Júniors m.d. Benissa. 
Se ha constatado en este curso un incremento de matrículas en el apostolado de 
Confirmación respecto los dos últimos años, este curso se ha iniciado con 3 
grupos en primero. En cuanto a la Catequesis Familiar se mantiene el grupo de 6 
matrimonios de cuarto curso de primera comunión más 10 matrimonios de tercer 
curso también de primera comunión que se han incorporado en este curso, 
dirigidas por las hermanas franciscanas Conchin y Marita y D. Domingo y la 
hermana Pilar respectivamente. 

3- El anuncio de la Visita Pastoral a nuestro Arciprestazgo por parte del Obispo el 
Excmo. D. Agustin García Gasco que es una tarea apostólica para velar como 
pastor de las parroquias de su Diócesis y como miembros todos de la Iglesia 
Universal. 

a) La visita que efectuará el 15 de febrero de 2008 se anunciará en las 
Eucaristías del sábado día 1 y domingo día 2 de diciembre. 

b) Se hace necesaria la preparación previa de la Visita por los grupos de 
Pastoral Parroquial por lo que debemos conocer y analizar la situación 
concreta de nuestra comunidad parroquial, nuestras necesidades, 
objetivos y dificultades en base a la actual situación social y eclesial. 

c) Reparto de tareas concretas a cada grupo para el encuentro con el Obispo 
el día de la Visita, ya que es una oportunidad singular para mantener el 
contacto personal del mismo con el clero y los demás miembros del 
Pueblo de Dios. Se entregará en su momento un cuestionario para 
contestar. 

d) Los horarios y los actos programados de la Visita, así como las reuniones 
con las ordenes religiosas, la comunidad mayor, etc, que se hayan de 
tener en cuenta, se informaran debidamente. 



e) Se hace necesario facilitar una adecuada preparación espiritual de los 
fieles y presbíteros ante la Visita Pastoral, así como la confección del 
material y otros detalles, además de las personas que han de actuar en la 
vigilia y en la eucaristía final: cantos, mociones, ofrendas, etc. 

 
Y no habiendo más asuntos de que tratar se levanta la sesión siendo las 22:30 horas, de 
todo lo cual como secretario y con el visto bueno del presidente CERTIFICO. 
 
 
V.B. El Presidente        El Secretario 
Domingo Sabater        José Cabrera 


